11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2010 14:41:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.03.2010 09:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134856/answer/134857




YBaxaemruiii Anekcanap! Hyzxen o6iuii ocMoTp pebeHKa. Eciu oH oTcTaeT B 0011eM pa3BUTHH, TO U
BHYTPEHHUE OPTaHbl OyAyT Tak¥Ke OTCTATBaTh B pa3BUTUU. [IDOKOHCYNIBTUPYUTECH V TeAUaTPa U
neTckoro Hedposora. Yuoayu.



